

**Мониторинг выполнения показателей функционирования деятельности
Центра образования естественно-научной и технологической
направленностей «Точка роста» в МБОУ «СОШ имени А.М.
Горького города Карачева Брянской области
за 3 квартал 2022 года.**

В МБОУ «СОШ имени А.М. Горького» 6 сентября 2022 г. прошло открытие
Центра образования естественно-научной и технологической
направленностей «Точка роста».

Предварительно была проведена работа по созданию материально-технических условий для работы Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»: определены кабинеты для размещения Центра, разработана организационная схема, дизайн-проект, проведен мониторинг материально-технических средств, необходимых для работы Центра, подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонтных работ в помещениях Центра, проведены ремонтные работы, доставка и установка оборудования.

На начало 2022 – 2023 учебного года была собрана и разработана необходимая нормативно- правовая база для работы центра на базе МБОУ «СОШ имени А.М. Горького». Утверждены приказы о создании Центра, Положение о деятельности Центра, назначен руководитель Центра.

Педагогами внесены изменения в образовательные программы по предметам «Химия», «Физика», «Биология» с учетом инфраструктурного листа нового цифрового оборудования соответствующих кабинетов. Разработаны программы внеурочной деятельности и дополнительного образования, реализуемые на базе кабинетов «Химия и биология», «Физика».

Проведенный мониторинг кадрового состава педагогов, готовых к реализации проекта Центра «Точка роста», позволил определить состав рабочей группы. В августе - сентябре 2022 г. 8 педагогов прошли дистанционные курсы повышения квалификации на базе «Академия Минпросвещения России Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников» по дополнительным профессиональным программам «Точка роста": учителя физики», «Точка роста: учителя биологии, «Точка роста": учителя химии».

На базе Центра реализуются:

- программы по учебным предметам: биология, химия, физика.
- дополнительные общеобразовательные программы «Шахматы», «Школьная киностудия», «Фотон».

В кабинетах центра проходят занятия по внеурочной деятельности: «Практическая биология», «Познавательная биология», «Первые шаги в робототехнику», «Экспериментарий по физике», «Экспериментальные основы химии», а также реализуется проектная деятельность, организуется подготовка участия в олимпиадах, проводятся внеклассные мероприятий для обучающихся. В настоящее время на базе Центра образования естественно-научной и

технологической направленностей «Точка роста» в МБОУ «СОШ имени А.М. Горького» занимаются 510 обучающихся:

- по общеобразовательным программам по предметам «Биология» «Физика», «Химия» – 380 обучающихся.
- по программам внеурочной деятельности: «Практическая биология», «Познавательная биология», «Первые шаги в робототехнику», «Экспериментарий по физике», «Экспериментальные основы химии»-70 обучающихся.
- по программам дополнительного образования «Шахматы», «Школьная киностудия», «Фотон» обучаются 60 обучающихся.

Огромное преимущество работы Центра – возможность изучать предметы на новом учебном оборудовании.

Педагоги используют их в образовательных целях: проведение уроков, лабораторных, практических занятий. Широко используется инфраструктура Центра и во внеурочное время. После уроков учащиеся посещают занятия естественно-научного и технологического профилей по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.

Директор
МБОУ «СОШ имени А.М. Горького»

С.А. Иванов